
A patobiokémia tematikája jól kapcsolódott a kötelező tantárgyakéhoz. 4,4
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2 0 0%

3 15 13%

4 40 34%

5 63 53%

Az itt szerzett ismeretek segítettek a kötelező tananyag elsajátításában is. 3,9
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A tantárgy hiánypótló a kötelező tantárgyak mellett. 3,9

1 2 2%

2 9 8%

3 20 17%

4 50 43%

5 36 31%

Kérjük, jelölje az osztályzat bekarikázásával, hogy mennyire ért egyet az alábbi 

megállapításokkal. Az 1-es azt jelenti, egyáltalán nem ért egyet (nem igaz), az 5-ös pedig, hogy 

teljesen egyetért (igaz).
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A tantárgy hasznos volt a jövendő szakirányom 

kiválasztásában/megismerésében. 3,3
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Az előadások szakmai színvonala magas volt. 4,5
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Az előadások általában érdekesek voltak. 4,4
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Az előadások általában érthetőek és jól követhetőek voltak. 4,2
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A tantárgyat ajánlanám hallgatótársaimnak. 4,4
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A tantárgy értékelése összességében: 4,4
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